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UDE 1


Nuestros clientes cambian de proveedor.





UDE 2


No embarcamos a tiempo.





UDE 3


Hay muchos pedidos que atender simultáneamente.
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UDE 1


Nuestros clientes cambian de proveedor





UDE 2


No embarcamos a tiempo.





7


Los retrasos se convierten en una constante.





UDE 4


El transporte es insuficiente





UDE 3


Hay muchos pedidos que atender simultáneamente.





8


La zona de embarque esta muy transitada





UDE 5


Las ordenes de pedido son demasiado grandes.





UDE 6 


Los vendedores ofrecen condiciones extremas





9


Se acumulan los embarques en determinadas fechas





10


Se oferta un mejor precio por los pedidos grandes.





11


Los vendedores no tienen idea de las condiciones de embarque





EVAPORACIÓN DE NUBES.

















OBJETIVO





REQUERIMIENTOS





PRE-REQUISITOS





Los vendedores están capacitados para ofertar nuestro producto tomando en cuenta las condiciones imperantes en los departamentos de  embarques y producción. 





Las condiciones que se ofrecen deben ser bien vistas por el cliente





Los vendedores participan un programa de adiestramiento para homogenizar las condiciones que se ofrecen 





Hay que tomar en cuenta las condiciones demandadas por el cliente. 





Basarnos en nuestras condiciones para la realización de cualquier oferta.





CONFLICTO
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EFECTO DESEABLE 1


Los clientes están satisfechos





2


Embarcamos a tiempo los pedidos. 





3


No retrasamos la entrega.





4


El transporte resulta suficiente.





6


El precio es el mismo para pedidos pequeños que grandes.





7


Cuando los pedidos son demasiado grandes se llega a un acuerdo de partir el pedido en dos o más partes para ser entregados periódicamente.





5


Los embarque están distribuidos periódicamente, por lo cual no se acumulan. 





8


Los vendedores toman en cuenta nuestras condiciones para ofertar el producto.





INYECCIÓN 1


Se hace una propuesta a los clientes, la cual es aceptada.





INYECCIÓN 2


Adiestramiento adecuado.





RESERVA DE CONEXIÓN NEGATIVA.




















Suponiendo que la propuesta no ofrece grandes ventajas para el cliente, los clientes no aceptaran estos cambios.


LA INYECCIÓN: debe de contener en la propuesta, verdaderas ventajas para los clientes.





Todos los UDES permanecen.





Los clientes no aceptan estos cambios.





INYECCIÓN 1


Se hace una propuesta a los clientes, la cual es aceptada.





Nuestra propuesta no ofrece grandes ventajas para el cliente.
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EFECTO DESEABLE 1


Los clientes están satisfechos.





2


Embarcamos a tiempo los pedidos.





3


No retrasamos la entrtega.





4


El transporte resulta suficiente.





5


Los embarques están periódicamente distribuidos, por lo cual no se acumulan.





6


El precio es el mismo para pedidos pequeños que grandes.





7


Cuando los pedidos son demasiado grandes se llega a un acuerdo de partir el pedido en dos o más para ser entregados periódicamente.





8


Los vendedores toman en cuenta nuestras condiciones para ofertar el producto.





9


Se ofrece a los clientes tiempos de entrega más cortos, a cambio de que los lotes de embarque sean más cortos y en algunos casos se pueda entregar el producto antes de la fecha de entrega.





INYECCIÓN 2


Adiestramiento adecuado.





ARBOL DE PRE-REQUISITOS.

















INYECCION 1


Se hace una propuesta a los clientes la cual aceptan.





2 OBSTACULO


La propuesta no satisface a los clientes.





3 OBJETIVO INTERMEDIO


Sabemos de sus necesidades en cuanto a las fechas de entrega.





4 OBSTACULO


Las condiciones para cada cliente son distintas.





5 OBJETIVO INTERMEDIO


La propuesta es partir el pedido según sus necesidades.





6 OBSTACULO


Los clientes no confían en que ésta vez entregaremos a tiempo.





7 OBJETIVO INTERMEDIO


Mostramos  las ventajas que podemos tener ambos.





ARBOL DE TRANSICION.

















3 OBJETIVO INTERMEDIO


Sabemos de sus necesidades en cuanto a las fechas de entrega.





8 ACCION


Realizamos un diagnóstico de sus necesidades.





5 OBJETIVO INTERMEDIO


La propuesta es partir el pedido según sus necesidades.





9 ACCION


Implementamos un programa de retroalimentación.





10 ACCION


Nuestros clientes están dispuestos a negociar.





7 OBJETIVO INTERMEDIO


Mostramos las  ventajas  que podemos tener ambos.





11 ACCION


Compramos o rentamos camiones de menor capacidad.








